



REPUBLIKA HRVATSKA  
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA

Temeljem članka 20. stavak 4. podstavak 3. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine" broj 86/08., 61/11., 4/18. i 112/19.) Povjerenstvo za provedbu postupka imenovanja pročelnika upravnih tijela Osječko-baranjske županije, objavljuje

**P O Z I V**  
**kandidatima koji imaju pravo**  
**pristupiti provjeri znanja i sposobnosti**  
**putem pisanog testiranja i intervjua**

U postupku javnog natječaja za imenovanje pročelnika **Upravnog odjela za obrazovanje i mlade, Upravnog odjela za poljoprivredu i ruralni razvoj i Upravnog odjela za investicije i razvojne projekte** Osječko-baranjske županije na pisano testiranje imaju pravo pristupiti svi kandidati kojima će obavijest o pravu pristupa na pisano testiranje biti poslana na kontakt podatke navedene u prijavi (adresa elektroničke pošte, kontakt broj telefona/mobitela). Kandidati koji nisu ostvarili pravo na pristup pisanom testiranju o tome će biti obavješteni pismenim putem.

**Pisano testiranje** svih kandidata koji udovoljavaju zamolbama održat će se **20. rujna 2021. godine (ponedjeljak) s početkom u 9 sati**, u Velikoj vijećnici Osječko-baranjske županije u Županijskoj 4, Osijek.

**Intervju** za sve kandidate koji ostvare više od 50% ukupnog broja bodova na pisanom testiranju održati će se **istoga dana s početkom u 11 sati** u prostorijama Osječko-baranjske županije na **Trgu Ante Starčevića 2**, Osijek.

Kandidat koji ne pristupi pisanom testiranju smatrat će se da je povukao prijavu na javni natječaj.

Po utvrđivanju identiteta kandidatima će biti podijeljena pitanja za pisano testiranje. Pisano testiranje traje 20 minuta.

Za vrijeme pisanog testiranja nije dopušteno:

- koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama
- koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva
- napuštati prostoriju u kojoj se obavlja pisano testiranje
- razgovarati s ostalim kandidatima
- ometati ostale kandidate.

Test sadrži 10 pitanja. Za svaki točan odgovor kandidatu se dodjeljuje 1 bod.

Kandidati koji ostvare više od 50% ukupnog broja bodova na pisanom testiranju imaju pravo pristupiti intervjuu.

Testiranje i intervju će se provoditi sukladno važećim preporukama za sprečavanje zaraze COVID-19.

Kandidati su na testiranje i intervju obvezni ponijeti svoju masku za lice i kemijsku olovku za rješavanje pisanog testa.

Kandidat koji ne pristupi intervjuu, a ostvario je više od 50% ukupnog broja bodova na pisanom testiranju smatrat će se da je povukao prijavu na javni natječaj.

Kandidati će se u prostoriju prozivati abecednim redom i upućivati na točno određena mjesta za sjedenje. Prije ulaska u prostorije svim kandidatima će biti izmjerena tjelesna temperatura.

#### NAPOMENA

Molimo vas da, svjesni sadašnjih, zahtjevnih okolnosti epidemije korona virusa, strogo vodite računa o provedbi protuepidemijskih mjera, a posebice vas upućujemo na dužnost nošenja zaštitnih maski, kao i na dužnost da kod kuće prije dolaska na mjesto testiranja izmjerite tjelesnu temperaturu. Ako je temperatura viša od 37,2°C ili ako se osjećate bolesno ili imate bilo koje znakove bolesti (odnosi se na sve simptome i znakove bolesti, ne samo na bolesti dišnih puteva), nemojte pristupiti testiranju.

KLASA: 112-02/21-01/10  
URBROJ: 2158/1-01-15-21-4  
Osijek, 13. rujna 2021.

Predsjednik Povjerenstva  
Mato Lukić